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（午後0時27分開会） 

○三浦環境政策課長 ただいまから、東京都環境審議会企画政策部会を開会いたします。 

 本日は委員の改選後初めての企画政策部会でございますので、部会長が選任されますまで、

私、三浦が司会進行を務めさせていただきます。 

 先ほどの総会におきまして、環境基本計画の改定につきまして知事より環境審議会に諮問

がなされ、会長より企画政策部会に付議されております。 

 先ほど、総会の場で諮問に関しての御審議をいただきましたので、部会での審議は次回以

降にお願いしたいと存じます。 

 本日は、企画政策部会の部会長の選任をお願いいたします。 

 初めに、部会の定足数の確認をいたします。ただいま御出席の委員は11名で、部会委員総

数14名の過半数に達しており、審議会規則による定足数を満たしていることを御報告いたし

ます。 

 それでは、委員の皆様を御紹介いたします。こちら、委員名簿でお示しをしてございます。

読み上げさせていただきます。 

 有村委員。 

 石井委員。 

 稲垣委員。 

 可知委員。 

 亀山委員。 

 国谷委員。 

 小和田委員は欠席でございます。 

 鈴木委員。 

 袖野委員は欠席でございます。 

 高瀬委員。 

 髙村委員。 

 竹村委員は欠席でございます。 

 長澤委員。 

 山岸委員でございます。 

 それでは、本日の議事に入らせていただきます。先ほど申し上げましたとおり、委員改選

後の初めての企画政策部会でございますので、部会長をお決め願いたいと存じます。部会長
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は審議会規則に基づき、部会所属委員の皆様の互選によりお選びいただくことになっており

ますが、いかがでしょうか。 

○可知委員 都立大学の可知ですが、発言をよろしいでしょうか。 

 この部会は東京都の環境基本計画の改定そのものを御議論するということですので、この

審議会の総会の会長を務めていらっしゃる髙村委員にお願いしたいと思いますけれども、い

かがでしょうか。 

○三浦環境政策課長 皆様、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と声あり） 

○三浦環境政策課長 ありがとうございます。 

 異議なしという御意見をいただきました。髙村委員にお願いしたいと思います。髙村委員、

どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、ここからの議事進行につきましては、髙村部会長にお願いしたいと存じます。

髙村部会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

○髙村部会長 ありがとうございます。 

 総会から引き続きまして御出席をいただいて、今、可知先生から御推薦いただきました。 

 先生の御指摘のように、今期の環境審議会の一つの非常に重要な仕事が環境基本計画の改

定でございます。先ほど先生方の御議論を聞いていまして、大変意欲的な環境基本計画にな

っていくのではないかと楽しみになってまいりました。ぜひこの企画政策部会で総会に向け

て都の環境基本計画の改定の作業を皆様と一緒に進めてまいりたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

 それでは、先般の総会と同じですけれども、審議会運営要領の第3条第2項ですね。こちら

に部会長に事故があるとき、あらかじめ部会長の指名する委員がその職務を代理するとなっ

ております。私としましては、有村委員に部会長の職務代理をお願いできればと思っており

ます。 

 有村委員、よろしいでしょうか。もしよろしければ、一言了承と御挨拶をいただければと

思います。 

○有村委員 御指名ありがとうございます。承知いたしました。私で髙村先生の代理が務ま

るかどうか不安ですが、よろしくお願いいたします。 

 初めての方もいらっしゃるので、一言だけ専門を御紹介させていただきますと、私は早稲

田大学で、経済学が専門で環境経済学の研究をしておりまして、気候変動、大気汚染、省エ
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ネなどを中心にやっております。よろしくお願いいたします。 

○髙村部会長 ありがとうございます。 

 有村委員は、先ほどの御発言にもありましたけれども、税をはじめ様々な環境政策の手法

について経済学の観点から研究をされているので、大変心強く思っております。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 それでは、先ほど実質的な議論はいたしましたので、本日の議事は以上で終了となります

が、もし先生方からこの時点で何か特別に御発言の御希望がございましたらご発言いただき

たいと思いますが、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 ありがとうございます。 

 それでは、事務局に議事を引き継ぎたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○三浦環境政策課長 ありがとうございます。 

 総会から大変長時間にわたり御審議いただきまして、誠にありがとうございました。 

 今後の予定についてでございますが、次回の部会の開催を6月末に予定しております。日程

につきましては、また御案内させていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、これをもちまして、第37回企画政策部会を閉会いたします。どうもありがとう

ございました。 

（午後0時34分閉会） 


